
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
της 19ης Συνεδρίασης της Εφορείας του Αρεταιείου Νοσοκομείου 

της 30ης  Ιουνίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ. 
στο Αρεταίειο Νοσοκομείο 

 
Επικύρωση Πρακτικών των Συνεδριάσεων της Εφορείας: 30-05-2025, 04-06-2025, 17-06-2025 & 24-06-2025  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ   ΠΡΟΕΔΡΟΥ   ΚΑΙ   Ε.Η.Δ.   ΘΕΜΑΤΑ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ: 1ο Έγγραφα της Διεύθυνσης Οικονομικού σχετικά με την έγκριση εφημεριών άνω 

του ορίου ζώνης: 

  α) Ειδικευμένου Ιατρικού Προσωπικού, μηνός Μαΐου 2025, ποσού       

 4.564,98€.  

  β) Ειδικευομένων Ιατρών, μηνός Μαΐου 2025, ποσού 1.540,92€. 

(επισυνάπτονται) 

ΘΕΜΑ: 2ο Έγγραφο της Διεύθυνσης της Β’ Χειρουργικής Κλινικής με θέμα: «Χρήση 

Ρομποτικού Χειρουργικού Συστήματος από Β’ Ουρολογική Κλινική – 

Στελέχωση Ουρολογικής Χειρουργικής Ομάδας».  

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 3ο Έγγραφα της Διεύθυνσης της Νεογνολογικής Κλινικής και Β’ Μαιευτικής-

Γυναικολογικής Κλινικής, περί παραχώρησης της μικρής αποθήκης στο Άνω 

Μαιευτικό ως εξωτερικό ιατρείο μητρικού θηλασμού και έγκριση δαπάνης 

διαμόρφωσής του. 

  (επισυνάπτονται) 

ΘΕΜΑ: 4ο Έγγραφο της Διεύθυνσης της Νεογνολογικής Κλινικής με θέμα: «Πρόβλημα 

εφημεριών στη Νεογνολογική Κλινική». 

  (επισυνάπτεται) 

 

ΘΕΜΑ: 5ο Έγγραφο της Διεύθυνσης της Νεογνολογικής Κλινικής περί σύναψης 

συμφώνου συνεργασίας για γενετική συμβουλευτική με τον κ. Ανδρέα 

Πάμπανο, Κυτταρολόγο-Εργαστηριακό Γενετιστή, Επιστημονικό Υπεύθυνο 

Τμήματος Γενετικής του Γ.Ν.Α. «Ελ. Βενιζέλου-Αλεξάνδρα».  

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 6ο Έγγραφο της Διεύθυνσης της Β’ Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής περί 

έγκρισης της εθελοντικής προσφοράς ρεφλεξολογίας από την ιδρύτρια του 

Κέντρου Ρεφλεξολογίας και Έρευνας και ιδρυτικό μέλος του ΣΕΡ, κ. Ε. Μ.-Στρ. 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 7ο Έγγραφο της Ομότιμης Καθηγήτριας Νεφρολογίας κ. Γ. Ε. περί παραμονής της 

στη Νεφρολογική Κλινική και την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά. 

(επισυνάπτεται) 



ΘΕΜΑ: 8ο Έγγραφο του Ευγενιδείου Θεραπευτηρίου Α.Ε. με θέμα: «Έγκριση 

Πρωτοκόλλου Συνεργασίας για τη διασύνδεση του Ευγενιδείου 

Θεραπευτηρίου «Η Αγία Τριάς Α.Ε.» με το Αιματολογικό Εργαστήριο-

Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Αρεταιείου Νοσοκομείου». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 9ο Έγγραφο της Διευθύνουσας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κ. Κ. Αντωνίου με 

θέμα: «Ενημέρωση για τη λειτουργία των Νοσηλευτικών Τμημάτων».  

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 10ο Έγγραφο του κ. Π. Θ. με ομόφωνη συγκατάθεση έξι (6) ΥΕ Βοηθών Θαλάμου 

με θέμα: «Τήρηση του καθηκοντολογίου σύμφωνα με το ΦΕΚ 5254/Β/18-09-

2024». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 11ο Έγγραφο του Σωματείου Εργαζομένων Αρεταιείου Νοσοκομείου με θέμα: 

«Ανάγκη θεσμικής παρέμβασης για αρμοδιότητες Βοηθών Θαλάμου ΥΕ & 

στελέχωση βαρδιών με βάση το νομικό πλαίσιο»  

(επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 12ο Έγγραφο της Διευθύνουσας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κ. Κ. Αντωνίου με θέμα: 

«Έγγραφο Βοηθών Υγειονομικού Προσωπικού».  

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 13ο Έγγραφο της κ. Α. Μ., Προϊσταμένης 1ου Τομέα Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, περί 

ενημέρωσης της λειτουργίας του Ογκολογικού Τμήματος. 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 14ο Έγγραφο της Διεύθυνσης του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου με θέμα: 

«Έγκριση συμμετοχής Ιατρού του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου στα 

απογευματινά ιατρεία». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 15ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού με θέμα: «Πρόσληψη τριών (3) 

επικουρικών υπαλλήλων προς κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών».  

(επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 16ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού με θέμα: «Περί αντικατάστασης του 

υπεύθυνου της Γραμματείας Παρακολούθησης και Λειτουργίας των 

Απογευματινών Ιατρείων του Νοσοκομείου». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 17ο Έγγραφο της Καθηγήτριας κ. Φ. Ζαγουρή με θέμα: «Τροποποίηση #1 της 

Σύμβασης της Κλινικής Δοκιμής ΜΚ2870-010 με χορηγό εταιρεία  Merck 

Sharp & Dohme LLC». 

  (επισυνάπτεται) 



ΘΕΜΑ: 18ο Έγγραφο της Καθηγήτριας κ. Φ. Ζαγουρή με θέμα: «Έγκριση και Υπογραφή 

Σύμβασης Διεξαγωγής Κλινικής Μελέτης και Σύμβασης Επεξεργασίας 

Δεδομένων». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 19ο Έγγραφο της Καθηγήτριας κ. Φ. Ζαγουρή με θέμα: «Μελέτη AbbVie M24-533 

/ Κατάθεση Σύμβασης Μελέτης και λοιπών υποστηρικτικών εγγράφων». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 20ο Έγγραφο της κ. Β. Λ.  με θέμα: «Υπερωριακή απασχόληση-ένταξη κατόπιν του 

με ΑΠ 5124/12-05-2025 εγγράφου».  

(επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 21ο Αίτημα του κ. Τ. Θ., Συντονιστή Διευθυντή Αναισθησιολογικού Τμήματος 

Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, περί έγκρισης μετεκπαιδευτικής άδειας στο 

Ιατρείο Πόνου της Αναισθησιολογικής Κλινικής επί ένα (1) έτος (01/10/2025-

30/09/2026). 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 22ο Αίτημα του κ. Α. Π., ειδικευόμενου ιατρού Ακτινολογίας, περί συμμετοχής στο 

πρόγραμμα απογευματινών ιατρείων του Α’ Εργαστηρίου Ακτινολογίας. 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 23ο Αίτημα της κ. Α. Μ.-Μ., Φυσικοθεραπεύτριας, περί παρακολούθησης των 

εργασιών του Ιατρείου Πόνου της Α΄ Αναισθησιολογικής Κλινικής επί 6μηνο. 

  (επισυνάπτεται)  

ΘΕΜΑ: 24ο Αίτημα του κ. G. T. d. M. P., Ειδικευόμενου Ιατρού Ογκολογίας, περί 

παρακολούθησης των εργασιών της Μονάδας Ακτινοθεραπείας του Α΄ 

Εργαστηρίου Ακτινολογίας επί 2μηνο.  

(επισυνάπτεται)  

ΘΕΜΑ: 25ο Αίτημα της κ. Κ. Κ., ειδικευομένης ιατρού Χειρουργικής, περί παρατάσεως της 

συμβάσεώς της. 

  (επισυνάπτεται)  

ΘΕΜΑ: 26ο Αίτημα της κ. Μ. Ρ. - Α., ειδικευομένης ιατρού Παιδιατρικής, περί παρατάσεως 

της συμβάσεώς της. 

  (επισυνάπτεται)   

ΘΕΜΑ: 27ο Αίτημα του κ. Π. Δ., ειδικευομένου ιατρού Χειρουργικής, περί παρατάσεως της 

συμβάσεώς του. 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 28ο Αίτημα του κ. Π. Α., ειδικευομένου ιατρού Μαιευτικής-Γυναικολογίας, περί 

παρατάσεως της συμβάσεώς του. 

(επισυνάπτεται) 



ΘΕΜΑ: 29ο Αίτημα του κ. Π. Δ., ειδικευομένου ιατρού Νεφρολογίας, περί παρατάσεως της 

συμβάσεώς του. 

  (επισυνάπτεται) 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ: 

Ανακοινώσεις: 
…………………………………………………………………………………………………………………… 

ΘΕΜΑ: 30ο Περί ενημέρωσης των μελών της Εφορείας για διαταγή πληρωμής κατά του 
Αρεταιείου Νοσοκομείου. 
(Επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 31ο Έγγραφο του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου του Νοσοκομείου με θέμα 
«Εγκατάσταση της τεχνικής Μοριακής Ανάλυσης Βιοδεικτών για συμπαγείς 
όγκους «Αλληλούχηση Επόμενης Γενιάς» (Next Generation Sequencing, NGS) 
στο Παθολογοανατομικό Εργαστήριο». 

  (Επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 32ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ΕΚΠΑ με θέμα «Προληπτική 
συντήρηση συστημάτων πυροπροστασίας και μονάδων κεντρικού ελέγχου του 
Αρεταιείου Νοσοκομείου, για δύο έτη». 

  (Επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 33ο Έγγραφο του αρμόδιου δικηγόρου του Γραφείου Νομικού Συμβούλου του 
Ε.Κ.Π.Α. με θέμα: «Έλεγχος Σχεδίου διακήρυξης» που αφορά στον ηλεκτρονικό 
ανοικτό διαγωνισμό κάτω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την 
προμήθεια αναλώσιμων υλικών προς κάλυψη των αναγκών της Νεφρολογικής 
Κλινικής του Νοσοκομείου για δώδεκα (12) μήνες (Δ.7/2025). 

ΘΕΜΑ: 34ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών για την 
εκκένωση από μπάζα και λύματα καθώς και γενικό καθαρισμός όλων των 
φρεατίων όμβριων και αποχέτευσης στους εξωτερικούς χώρους του 
Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 2.480,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
του αναλογούντα Φ.Π.Α (ΚΑΕ 0863). 

ΘΕΜΑ: 35ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών για τον 
έλεγχο και την διακρίβωση 14 πιπετών που βρίσκονται στο εργαστήριο της 
Αιμοδοσίας, εκτιμώμενης δαπάνης 781,20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 0887). 

ΘΕΜΑ: 36ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών για τη 
διενέργεια μετρήσεων, παραμέτρων αέρα, στο κτήριο Ε.Ι. και στο Μαγγίνειο 
Αμφιθέατρο του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 1.240,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 0899). 

ΘΕΜΑ: 37ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών για την 
επισκευή φθαρμένων καθισμάτων επισκεπτών, εκτιμώμενης δαπάνης 
1.178,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 0899). 

 



ΘΕΜΑ: 38ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας οπτικών τροκάρ και 
σετ σωλήνων εμφύσησης προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του  
ρομποτικού χειρουργικού συστήματος που βρίσκεται στο Νοσοκομείο,  
εκτιμώμενης δαπάνης  33.390,72€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα 
Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 39ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας σετ φίλτρων, 
διαλυμάτων σάκων αποχέτευσης, για θεραπεία νεφρικής αποκατάστασης, σε 
πάσχοντες ασθενείς, εκτιμώμενης δαπάνης 16.791,23 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1 & 1359-1).  

ΘΕΜΑ: 40ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αναλωσίμων υλικών προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών των Χειρουργείων 
του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 15.872,64€ συμπεριλαμβανομένου 
του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 41ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων ειδών 
υγειονομικού υλικού, προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του 
Νοσοκομείου (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 42ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας αρθρούμενων 
ανταλλακτικών κεφαλών  45 & 60mm, επαναφορτιζόμενων εργαλείων 60mm 
καθώς και συσκευών πλύσης έκλυσης  ρομποτικού χειρουργικού συστήματος,  
προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών των Χειρουργείων του Νοσοκομείου,  
εκτιμώμενης δαπάνης 30.455,64€, συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα 
Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 43ο  Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αναλωσίμων υλικών για το μηχάνημα ουροδυναμικής μελέτης του 
Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 8.184,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 44ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αναλώσιμων υλικών για τη διενέργεια θρομβεκτομών σε αγγειακά εγκεφαλικά 
επεισόδια στα πλαίσια του Κέντρου Αντιμετώπισης ΑΕΕ, εκτιμώμενης δαπάνης     
27.624,69€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.  (ΚΑΕ 1311-1).  

ΘΕΜΑ: 45ο  Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας σετ σπόγγων και 
δοχείων συλλογής εκκρίσεων αρνητικής πίεσης προς κάλυψη των αναγκών 
πασχόντων ασθενών του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης   8.648,73€ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 46ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αναλωσίμων και ανταλλακτικών  απαραίτητων για τη λειτουργία του αναλυτή 
αερίων αίματος ABL 735 της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου, 
εκτιμώμενης δαπάνης 6.681,13 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 47ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αντιδραστηρίων προς κάλυψη των τρεχουσών  αναγκών του Εργαστηρίου 
Μικροβιολογίας του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 28.521,21 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1359-1).  



ΘΕΜΑ: 48ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αντιδραστηρίων απαραίτητων για τη λειτουργία του αναλυτή αερίων αίματος 
ABL 735 της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης 
δαπάνης 13.772,33 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. 
(ΚΑΕ 1359-1). 

ΘΕΜΑ: 49ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αντισωμάτων προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του 
Παθολογοανατομικού & Κυτταρολογικού Εργαστηρίου του Νοσοκομείου (ΚΑΕ 
1359-1). 

ΘΕΜΑ: 50ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας απορρυπαντικό 
πλυντηρίου χειρουργικών εργαλείων, σακουλιών απορριμμάτων λευκών και 
βιοδιασπώμενων προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Νοσοκομείου, 
εκτιμώμενης δαπάνης 10.929,36 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1381). 

ΘΕΜΑ: 51ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
αναλωσίμων υλικών προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του 
Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 
1.178,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1899). 

ΘΕΜΑ: 52ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας μεταλλικών 
συρταριών φύλαξης μπλοκ παραφίνης και ιστολογικών πλακιδίων  προς 
κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου του 
Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης  8.370,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 1899). 

ΘΕΜΑ: 53ο  Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας προμήθειας μίας λαβίδας 
τύπου Long Forceps προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Τμήματος 
Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 
560,48 ευρώ συμπεριλαμβανομένου  του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ΚΑΕ 7131-2) 

ΘΕΜΑ: 54ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας συρμάτων οδηγών 
χοληφόρων μίας χρήσης προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του 
Ενδοσκοπικού τμήματος (ERCP) του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης  
36.825,77 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.   

ΘΕΜΑ: 55ο Περί έγκρισης του πρακτικού της αρμόδιας επιτροπής διενέργειας και 
αξιολόγησης της διαδικασίας απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια 
διαφόρων ειδών υγειονομικού, προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του 
Νοσοκομείου  εκτιμώμενης δαπάνης  33.868,06€ συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντα Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 56ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών 
πιστοποίησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας της Νεογνολογικής 
Κλινικής του Νοσοκομείου, από εξωτερικό φορέα πιστοποίησης, σύμφωνα με 
το πρότυπο ISO 9001:2015, για τρία έτη. 

ΘΕΜΑ: 57ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας λαβίδων ανοικτής  
χειρουργικής ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων 23εκ. μίας 
χρήσεως προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών των Χειρουργείων του 
Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 36.995,40€ συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντα Φ.Π.Α.  



ΘΕΜΑ: 58ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας κυκλικών 
αναστομωτήρων διαφόρων μεγεθών, προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών 
των Χειρουργείων του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 36.503,12€ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 59ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών ετήσιας 
προληπτικής συντήρησης του συγκροτήματος παραγωγής πεπιεσμένου αέρα 
για ιατρική χρήση του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 7.688,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 60ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας γραμμών σύνδεσης 
ασθενούς με τον εγχυτή STELLANT MEDRAD προς κάλυψη των τρεχουσών 
αναγκών του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 7.440,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 61ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας ακτινολογικών φιλμ 
διαφόρων διαστάσεων, προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών των 
Χειρουργείων του Νοσοκομείου, συνολικής δαπάνης 12.753,77€ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 62ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας συστημάτων αυτόματης 
μετάγγισης, θήκης χειρουργικής προσπέλασης και αιμοστατικό για 
ταυτόχρονη αιμόσταση και προστασία από  συμφύσεις, προς κάλυψη  των  
αναγκών των Χειρουργείων, συνολικής δαπάνης 8.705,80€ 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.   

ΘΕΜΑ: 63ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια και εγκατάσταση 
νέων συστημάτων σκίασης-τέντες και επισκευής-αποκατάστασης λειτουργίας, 
με χρήση ανταλλακτικών, προβληματικών συστημάτων σκίασης του 
Νοσοκομείου. 

ΘΕΜΑ: 64ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια και εγκατάσταση 
εξοπλισμού για την αποκατάσταση του φωτισμού στο Μαγγίνειο Αμφιθέατρο 
του Νοσοκομείου. 

ΘΕΜΑ: 65ο Περί έγκρισης της αυτοδίκαιης μονομερούς δίμηνης παράτασης των 
ισχυουσών συμβάσεων για την προμήθεια φίλτρων τεχνητού νεφρού προς 
κάλυψη των αναγκών του Νοσοκομείου για δώδεκα (12) μήνες (Δ.11/2023, 
Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 212221). 

ΘΕΜΑ: 66ο Περί έγκρισης συγκρότησης επιτροπής καθορισμού των τεχνικών 
προδιαγραφών, της προϋπολογισθείσας αξίας καθώς και των λοιπών όρων της 
προκήρυξης του νέου διαγωνισμού προμήθειας συριγγών πλαστικών και 
βελόνων μιας χρήσης προς κάλυψη των αναγκών του Νοσοκομείου για 
δώδεκα (12) μήνες.  

ΘΕΜΑ: 67ο Περί έγκρισης συγκρότησης επιτροπής καθορισμού των τεχνικών 
προδιαγραφών, της προϋπολογισθείσας αξίας καθώς και των λοιπών όρων της 
προκήρυξης του νέου διαγωνισμού προμήθειας διαφόρων ειδών 
αποστείρωσης προς κάλυψη των αναγκών του Νοσοκομείου για δώδεκα (12) 
μήνες.  

 



ΘΕΜΑ: 68ο Περί έγκρισης συγκρότησης επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής της 
σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών ασφάλειας και φύλαξης (security) στους 
χώρους του Νοσοκομείου για δώδεκα (12) μήνες (Δ.15/2022, Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
173825). 

ΘΕΜΑ: 69ο Περί έγκρισης της παράτασης των ισχυουσών συμβάσεων για την προμήθεια 
αντιδραστηρίων και αναλωσίμων υλικών, με ταυτόχρονη παραχώρηση 
συνοδού εξοπλισμού, προς κάλυψη των αναγκών των Εργαστηρίων του 
Νοσοκομείου (Μικροβιολογικό, Ορμονολογικό, Παθολογοανατομικό και 
Κυτταρολογικό)  και της Νεογνολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου, βάσει όρου 
αυτών και της αντίστοιχης διακήρυξης (Δ.13/2023), έως την 07-01-2026. 

ΘΕΜΑ: 70ο Περί αντικατάστασης μέλους της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των 
προσφορών του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων, με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει της τιμής, για την παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης των 
ακτινολογικών/ακτινοθεραπευτικών μηχανημάτων του Νοσοκομείου για 
δώδεκα (12) μήνες (Δ.3/2025).  

ΘΕΜΑ: 71ο Περί έγκρισης αποδοχής αντικατάστασης μόνιτορ μεταφοράς ασθενούς. 

 Διανέμονται Πρακτικά των Συνεδριάσεων της Εφορείας: 14-04-2025, 25-04-2025, 02-05-2025, 20-05-2025 &  
26-05-2025.  

 

Αθήνα, 26-06-2025 

Ο Πρόεδρος 

 

 
Τσιούφης Κωνσταντίνος Καθηγητής 

Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 

 
 


